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I. Ficha Metodológica 



1. Ficha Metodológica 

Antecedentes 
En 2018 habrá elecciones de Presidente de la República. En este escenario interesa generar investigación que 
coadyuve a conocer el desarrollo del proceso, con base en encuestas a población abierta y que permita evaluar el 
potencial político de los diferentes candidatos. 

Población Objetivo 
La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector en la República Mexicana. 
Este universo se estima en cerca de ochenta y seis millones de electores registrados en la lista nominal. 

Técnica de Recolección 
La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados. 

Período de Levantamiento 
El trabajo de campo se realizó del 23 al 25 de marzo de 2018. 

Diseño y Selección de Muestra 
El diseño de muestra es estratificado por circunscripción. La primera unidad de muestreo es el estado, la segunda 
la sección electoral estratificada por tipo, la tercera es la manzana o grupo de viviendas, la cuarta las viviendas y la 
última los entrevistados en la viviendas. 

Tamaño de Muestra 
El tamaño de muestra considerado es de 1,500 encuestas. 

Precisión de las Estimaciones 
En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen máximo de error para 
estimación de proporciones a nivel nacional es de ± 2.7%. 
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CIRCUNSCRIPCIONES ELECTORALES 

Circunscripción 1 
Baja California 
Baja California Sur 
Sonora 
Chihuahua 
Sinaloa 
Durango 
Nayarit 
Jalisco 

lid  Circunscripción 3 
Veracruz 
Oaxaca 
Tabasco 
Chiapas 
Campeche 
Yucatán 
Quintana Roo 

1. Ficha Metodológica 

Circunscripción 2 
Coahuila 
Nuevo León 
Tamaulipas 
Zacatecas 
Aguascalientes 
San Luis Potosí 
Guanajuato 
Querétaro 

Circunscripción 4 
Morelos 
Ciudad de México 
Puebla 
Tlaxcala 
Guerrero 

Me Circunscripción 5 
Colima 
Michoacán 
Estado de México 
Hidalgo 
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II. Resumen 



II. Resumen 

Participación 
El interés en participar en los comicios de julio próximo va creciendo entre los ciudadanos del 
país; se aprecia que a mayor edad, mayor intención de acudir a las urnas. Asimismo existe 
una mayor proclividad por ir a votar del grupo de los hombres sobre las mujeres, lo cual y 
conforme avancen las campañas podría influir en el resultado de la elección. 

Conocimiento 
En cuanto a los niveles de conocimiento (espontáneo y ayudado) todavía se encuentran en 
niveles bajos en cuanto al ejercicio espontáneo y aún existe una parte importante a construir 
en lo que resta de la campaña. 

Intención del Voto 
En cuanto a la intención de voto por los candidatos a la Presidencia de la República, Andrés 
Manuel López Obrador lleva una ventaja de 7 puntos sobre Ricardo Anaya Cortes y este 
último una ventaja de 10 puntos sobre José Antonio Meade Kuribreña. 

Propensión 
En la propensión del voto, es decir que los ciudadanos podrían estar dispuestos a votar o no 
por un candidato independientemente de su preferencia se desprende; que tanto Andrés 
Manuel López Obrador como Ricardo Anaya Cortes logran niveles del 56% y 48% 
respectivamente de propensión positiva, mientras que al momento José Antonio Meade 
Kuribreña y Margarita Zavala Gómez del Campo logran 26%. 
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II. Resumen 

Imagen 
La asociación de los enunciados medidos y los candidatos ubica en algunos casos fuerte 
asociación en la percepción de los ciudadanos, mientras que en su valoración más alta 
afectan en mayor medida, y pueden o no ser tomados en cuenta por los electores para emitir 
su voto. 

Temas de coyuntura 
En cuanto a los temas de coyuntura, recogimos de los medios de comunicación los 
enunciados más próximos y cortos para su fácil entendimiento de los temas con mayor 
publicación respecto a los candidatos a la Presidencia de la República. En el presente reporte 
reproducimos tal y como se formularon las preguntas para cada temático de interés en el 
apartado específico, y en su resultado conocemos la opinión de los ciudadanos. 

Generales 
Se aprecia en términos generales que los temas insertados en la etapa de inter-campañas se 
han colocado contundentemente en el conocimiento de la mayoría de la gente y han surtido 
sus efectos positivos y negativos, y producto de su accionar, de las actividades de candidatos 
y partidos políticos se tienen los resultados que se detallan en el presente reporte de Clima 
Político Nacional de Marzo 2018. 

Mendoza Blanco & Asociados 
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III. Datos Generales 
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IV. Conocimiento e Interés en el Próximo Proceso Electoral 

¿Sabe usted cuándo serán 
las próximas elecciones en México? 

Sí (1 de Julio de 2018) 	Sí (Julio de 2018) 	Sí (Otra fecha) 	NS/NR 
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IV. Conocimiento e Interés en el Próximo Proceso Electoral 

El próximo 1° de julio habrá elecciones federales, 
¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones? 

1% 

  

  

42,910,000 
Votantes probables 

■ Muchísimo / Mucho 
	

Regular 	■ Poco / Nada 	NS/NR 

Total electores: 86,537,000 
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IV. Conocimiento e Interés en el Próximo Proceso Electoral 

¿Qué tanto le interesa votar en estas elecciones? 

Por circunscripción 

% 1 

Votantes 
probables: 

8,274,000 

1% 10,069,000 

8,353,000 

6,724,000 

9,490,000 

290 
0% 	 20% 	 40% 

	
60% 
	

80% 
	

100% 

/A Muchísimo/ mucho 	4Regular 	• Poco/ nada 	NS/ NR 
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8,657,000 

7,349,000 
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2% 10,756,000 

IV. Conocimiento e Interés en el Próximo Proceso Electoral 

¿Qué tanto le interesa votar en estas elecciones? 

Por género y edad 	 Votantes 
probables: 

Hombres % 23,507,000 

Mujeres 	 % 19,403,000 

  

  

18 a 24 años 

25 a 34 años 

35 a 44 años 

45 a 54 años 

55 años y más 

0% 	 20% 	 40% 	 60% 	 80% 

hd Muchísimo/ mucho 	id Regular 	■ Poco/ nada 	hd NS/ NR 

100% 
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V. Conocimiento de Candidatos a 
Presidente de la República 
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V. Conocimiento y Opinión de Candidatos a Presidente de la República 

Conocimiento de Candidatos a Presidente de la República 

Ricardo 
Anaya Cortés 

100% 
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V. Conocimiento y Opinión de Candidatos a Presidente de la República 

¿De qué partido es...? 

Ricardo Anaya Cortés 

José Antonio Meade 
Kuribreña 

Andrés Manuel López Obrador 

Margarita Zavala De Calderón 

OPI alianza 

0% 	 20% 	 40% 	 60% 	 80% 
	

100% 

■ PAN 	■ PRI 	w PRD 	■ MORENA 	■ Otros 	wd NS/ NR 
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VI. Intención de Voto para Presidente de 
la República por Partido y Candidato 



VI. Intención de Voto para Presidente de la República por Partido y Candidato 
Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República, ¿por quién votaría? 

Todo el País 
Total de Encuestados 

(Estimaciones incluyendo la no respuesta y los no registrados) 

40% 

32% 
30% 

25% 

20% 

10% 

0% 

15% 

30/0  

13% 12% 

Ricardo 
Anaya 
Cortés 

rihral 
C"...14 PRP 

José Antonio Meade 
Kuribreña 

riRD 
'17 :11  
aliania VERDE 

Andrés 	 Margarita 	 Anuló 
Manuel 	 Zavala 	 la boleta 
López 	 De Calderón 

Obrador 

raorenaarg•'s.  

NS/NR 
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VI. Intención de Voto para Presidente de la República por Partido y Candidato 
Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República, ¿por quién votaría? 

Desglose Hombres 
Total de Encuestados 

(Estimaciones  incluyendo  la no respuesta y los no registrados) 
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VI. Intención de Voto para Presidente de la República por Partido y Candidato 
Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República, ¿por quién votaría? 

Desglose Mujeres 
Total de Encuestados 

(Estimaciones  incluyendo  la no respuesta y los no registrados) 
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30% 

20% 

10% 
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Obrador 

nrimorena 	'11"11145' 
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VI. Intención de Voto para Presidente de la República por Partido y Candidato 

¿Qué tan seguro está de que así va a votar en las próximas 
elecciones para Presidente de la República? 

Muy seguro/ Seguro 	Algo seguro ■ Poco seguro/ Nada seguro 	NS/NR 
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VII. Propensión al Voto por 
Aspirantes a Presidente de la República 



morena® 
• • • 

Andrés Manuel López Obrador 

13% o 
alianza 

José Antonio Meade 
Kuribreña 

Margarita Zavala De Calderón 

VII. Propensión al Voto por Aspirantes a Presidente de la República 

Para cada uno de los aspirantes a Presidente de la República, 
dígame por favor si podría votar por él o nunca votaría por él 

Ricardo Anaya Cortés 

0% 	 20% 	 40% 	 60% 	 80% 

id Seguramente votaría ¡A Sí podría votar • Nunca Votaría mi NS/ NR 

100% 
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VIII. Imagen de los Candidatos 
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10% 

VIII. Imagen de los Candidatos 

¿Con cuál candidato a Presidente de la República 
asocia más cada uno de los siguientes enunciados? 

40% 

5% - 

0% 

Promesas imposibles de 	Tiene la peor campaña 	Malos políticos en su 	Obsesionado con el poder 	Incongruente 
cumplir o engañosas equipo 

—E—Ricardo Anaya 
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IX. Temas Coyunturales 



IX. Temas Coyunturales 

Uno de los candidatos ha propuesto otorgar amnistía, es decir perdonar a 
delincuentes y narcotraficantes, así como políticos que hayan incurrido en 

delitos a partir de que sea Presidente de la República, 
¿qué tan de acuerdo está con esta propuesta? 

2% 

Muy de acuerdo / De acuerdo 
	

Ni de acuerdo / Ni en desacuerdo 

■ En desacuerdo / Muy en desacuerdo 	NS/NR 
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IX. Temas Coyunturales 

Uno de los candidatos ha dicho que terminará con el pacto de impunidad que 
existe, es decir que no dejará a nadie sin castigo, que investigará y de ser 

necesario meterá a la cárcel al actual Presidente de la República, 
¿qué tan de acuerdo está con esta propuesta? 

3°/0 

Muy de acuerdo / De acuerdo 
	

Ni de acuerdo / Ni en desacuerdo 

■ En desacuerdo / Muy en desacuerdo 	NS/NR 
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IX. Temas Coyunturales 

¿Está usted enterado de que 
José Antonio Meade ha sido 

señalado como responsable de 
un desvío de recursos en 

SEDESOL? 

¿Qué tanto considera usted que 
José Antonio Meade 

es responsable de este delito? 

• Sí 	 ■ No 	 Muchísimo / Mucho 	Regular ■ Poco / Nada 	NS/NR 
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X. Publicación 

El presente reporte es de libre publicación por cualquier medio de comunicación, siempre y 
cuando: se cite la fuente del mismo y su autoría, fecha de levantamiento, número de encuestados 
y se haga la referencia de donde se puede encontrar la ficha metodológica completa y el reporte 
integro en la página electrónica www.mendozablanco.com.mx  y en Twitter @MendozaBlancoA 

Agradeceremos de antemano hacernos saber si fue de su interés el presente. 

Mendoza Blanco & Asociados 
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